

## Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος: Τα παιδιά είναι το μέλλον

[Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος](#)



«Τα παιδιά και οι νέοι είναι το μέλλον, ο θησαυρός και η αισιοδοξία μας» τόνισε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος κατά τον χαιρετισμό του στην Πρωτότυπη μουσική συναυλία νέων που διοργάνωσε το Ίδρυμα Νεότητας και Οικογένειας της Αρχιεπισκοπής με αφορμή την εορτή των τριών Ιεραρχών. Η μουσική συναυλία πραγματοποιήθηκε στην Κεντρική Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών στο πλαίσιο των τριήμερων εκδηλώσεων με γενικό θεματικό άξονα «Η τέχνη στην αγωγή των παιδιών και των νέων». Παρέστησαν, επίσης, ο Επίσκοπος Θεσπιών κ. Συμεών, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, κληρικοί και λαϊκοί. Ο Διευθυντής του Ιδρύματος Νεότητας και Οικογένειας Αρχιμανδρίτης Συμεών Βενετσιάνος καλωσόρισε τον Αρχιεπίσκοπο και τους παρευρισκόμενους και παρουσίασε τη μουσική εκδήλωση. Στην πρωτότυπη αυτή μουσική συναυλία νέων

συμμετείχαν η Παιδική Νεανική Συμφωνική Ορχήστρα της Ι.Α.Α., υπό τη διεύθυνση της κ. Νίνας Πατρικίδου και η Νεανική Χορωδία Ι. Ναού Αγίας Βαρβάρας Αργυρούπολης, υπό τη διεύθυνση της κ. Λώρας Πετροπούλου. Λίγο πριν το πέρας της συναυλίας ο Αρχιεπίσκοπος ευχαρίστησε και συνεχάρη τους συντελεστές, αλλά και όσους συνέβαλαν για την αποψινή εκδήλωση, αλλά και τους γονείς που αγωνίζονται και θυσιάζονται για τα παιδιά τους που αποτελούν την καλύτερη επένδυση. Μίλησε, επίσης, για τις δυσκολίες της εποχής και υπογράμμισε, ότι όλοι καλούμαστε να αγωνιστούμε για τα παιδιά μας, τα οποία είναι ο θησαυρός μας, το μέλλον μας, η αισιοδοξία μας. Αναφερόμενος στην σημασία και στην αξία της τέχνης και της μουσικής συνεχάρη τα παιδιά που ασχολούνται με την μουσική, λέγοντας πως αυτός ο τομέας, της μουσικής καλλιεργεί και προφυλάσσει τον άνθρωπο από τις δυσκολίες της ζωής. Οι τριήμερες εκδηλώσεις με αφορμή την εορτή των τριών Ιεραρχών που κορυφώθηκαν με την συναυλία στο Πανεπιστήμιο περιελάμβαναν λατρευτικές ευκαιρίες στον Ι. Ναό Αγ. Βασιλείου Ρουφ, συνεδριακές συναντήσεις, δημιουργικές δραστηριότητες για παιδιά, εργαστήρια, οπτικοακουστική αφήγηση στο Πολιτιστικό Κέντρο της Ι. Αρχιεπισκοπής.





